

菏泽机场航班调整,涉及6座城市

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华)连日来,菏泽机场陆续发布新航季信息,对相关航线及航班时刻做出调整。其中,由山东航空执飞,往返厦门、西安、烟台、乌鲁木齐的航班调整为厦门=菏泽=西安、乌鲁木齐=菏泽=烟台航线。

厦门=菏泽=西安航线具体航班时刻安排为:厦门-菏泽,SC2173,13:15起飞,15:40到达;菏泽-西安,SC2173,16:25起飞,18:15到达;西安-菏泽,SC2174,19:25起飞,21:05到达;菏泽-厦门,SC2174,21:

50起飞,00:10之后到达。该航线每天各一个班次。牡丹晚报全媒体记者在售票平台查询获悉,该时刻表从10月30日起开始执行,目前已经开始售票。

乌鲁木齐=菏泽=烟台航线具体航班时刻安排为:乌鲁木齐-菏泽,SC7904,10:05起飞,14:15到达;菏泽-烟台,SC7904,15:00起飞,16:05到达;烟台-菏泽,SC7903,16:55起飞,18:20到达;菏泽-乌鲁木齐,SC7903,19:05起飞,23:35到达。该航线每周一、三、五、七各一个班次。牡丹晚报全媒

体记者在售票平台查询获悉,该时刻表从10月30日起开始执行,目前已经开始售票。

此外,11月1日起,由长龙航空执飞的原“杭州=菏泽”航线正式升级改造为“杭州=菏泽=哈尔滨”航线,为每周二、四、六各一个班次。具体时刻安排为:杭州-菏泽,GJ8211,7:50起飞,9:45到达;菏泽-哈尔滨,GJ8211,10:30起飞,13:35到达;哈尔滨-菏泽,GJ8212,18:15起飞,21:20到达;菏泽-杭州,GJ8212,22:05起飞,23:45到达。目前该航线已经开始售票。

雄商高铁并行段菏泽特大桥跨长江东路连续梁完成浇筑



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 张欣)10月19日,牡丹晚报全媒体记者从中铁十局雄商高铁并行段四分部获悉,雄商高铁并行段菏泽特大桥跨长江东路连续梁已经顺利浇筑完成,目前处于养护阶段。

据了解,10月14日,历经24小时连续浇筑施工后,随着最后一方混凝土浇筑完成,由中铁十局承建的雄商高铁并行段菏泽特大桥跨长江东路连续梁顺利浇筑完成。本次混凝土浇筑量1421立方米。

作为雄商高铁的关键性节点工程,此次施工的菏泽特大桥跨长江东路连续梁桥全长113.5米,采用“32+

48+32m”支架现浇连续梁一联跨域施工工艺。

为安全顺利地完成此次浇筑任务,中铁十局四分部高度重视,围绕“精品雄商、绿色高铁”的建设目标,成立长江路连续梁施工小组,严格落实各项施工方案,提前谋划,统筹部署,合理安排工期,克服疫情、资金、原材料、劳动力等多方面困难,安全、优质、顺利地完成了长江路连续梁的施工。

据介绍,雄商(与鲁南高铁)并行段在菏泽境内的桥梁全长18.4公里,桥梁沿线穿过菏泽市牡丹区、鲁西新区、定陶区,跨越鲁南高铁、新兖铁路、洙水河、长江东路、定陶连接线等铁路、河流及市政道路。此次连续

梁的顺利完工,保障了雄商高铁并行段架梁通道的又一重要节点顺利完成,为雄商高铁并行段全线施工建设奠定基础。

据悉,雄商高铁是京港台高铁通道的重要组成部分,是连接雄安新区和商合杭高铁的南下重要通道,线路位于京沪高铁、京广高铁两大干线之间,北接京雄城际铁路、天津至保定高铁,中连石家庄至济南高铁、日照至兰考高铁和在建的济郑高铁,南接郑徐高铁、商合杭高铁,路网地位十分重要。建成开通后,将全面打通山东省与国家重要经济区的快速通道,对山东西部沿线各城市发展意义重大。

我市7个风险区调整降级

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)10月19日,菏泽市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室发布关于划定疫情风险区域的通告,自10月19日起,对7个风险区调整降级。

为快速有效阻断疫情传播扩散,切实保障辖区群众生命安全和身体健康,根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》规定,经专家组综合研判,对我市高、中、低风险区进行调整:将定陶区马集镇马集行政村、定陶区马集镇马街行

参保群众即兴作诗 点赞“手机视频办医保”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)“视频办医保,快速又高效。程序一进入,步步有指导。材料要申报,上传随即到。现场如亲临,有关全报到……”这是巨野县参保群众黄女士在体验了“手机视频办医保”后,特意赋诗一首,点赞手机视频办医保的方便快捷和工作人员热情服务的态度。

原来,黄女士是巨野县退休职工,退休后长期在北京居住。2017年3月,患冠心病的黄女士为了办理职工慢性病,专程从北京赶回巨野老家,不仅遭受异地奔波之苦,而且办理步骤也比较繁琐。后来她又患上糖尿病合并并发症,准备返回老家办理糖尿病慢性病卡时,得知老家巨野县推出的“手机视频办医保”可以不见面直接办理。

抱着试试看的态度,10月11日上午,黄女士通过“手机视频办医保”连线了巨野县人民医院可视化便民服务站和巨野县医

保中心,通过“手机视频办医保”视频连线后,几分钟就办理好了慢性病业务,真正体验了一次“网络高科技”带来的快速便捷和高效。

“手机视频办医保”是以手机视频呼叫服务站的方式,建立起市县乡多级联动的视频会话模式,通过经办人员与参保群众“面对面”办医保,即时解决医保经办过程的全部问题,实现群众医保诉求“一站式办理”和“一次办好”。该服务系统的建立运行,大大方便了省内外的参保群众办事,让参保群众少跑腿、不跑腿就能办医保业务,有效打通了服务群众“最后一公里”。这种在线办理医保服务新模式,可实现一机连接、一网通办、一屏联审、一次办好,纵深推进了医保服务数字化转型升级,目前,菏泽已在一级以上定点医疗机构建成可视化医保便民服务站225家、医保工作站12家,日均办件量达2000件次,累计受益群众逾28万人次。

二级保护动物“落难” 菏泽警民联手救治



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锐 实习生 刘世伟)近年来,菏泽生态环境不断向好,野生动物数量种类不断增加,我市群众野生动植物保护意识也在不断加强。最近几天,我市警民联手先后救治了两只国家二级重点保护野生动物。

牡丹晚报全媒体记者从市公安局牡丹分局了解到,10月15日,一名群众向王浩屯派出所报警称其捡到一只幼鸟。

随后,民警赶到现场,发现这只幼鸟并无明显外伤,但却无法站立。民警对这名群众的行为予以肯定,并将这只鸟带回派出所喂食了水和食物。经查询,这只鸟疑似国家重点保护鸟类“隼”。为了使其得到更专业的照顾,民警联系了野生动物救

助中心。经工作人员辨认,这只鸟为国家二级重点保护野生动物燕隼。

10月16日,市公安局牡丹分局小留派出所也接到群众报警称捡到一只受伤的鸟类。民警到达现场后,发现这只鸟翅膀受伤无法飞行,遂将其带回派出所照顾。后经森林大队民警辨认鉴定,该鸟为游隼,属国家二级重点保护野生动物。

据了解,两只受伤的鸟类经过专业照顾,待其恢复健康后,将放归大自然。民警表示,野生动物是重要的自然资源和生态资源,保护生态多样性与每一位公民息息相关,广大群众如果发现野生动物受伤或受困,请主动向派出所或森林公安报告,由专业人员进行救治和安置。